

Hit ogrlica sezone: choker

Bilo je zapravo samo pitanje vremena kada će choker, koji je malo zaspao u alternativnim modnim pravcima, ponovno postati globalni modni trend. Naime, ova ogrlica savršeno pristaje uz sve stilove i daje ženama vrlo otmjen, cool i senzualan izgled. Vrat je jedan od najerotičnijih dijelova tijela i svaki pogled na njega zapravo priziva minijaturni erotski naboj

Cara Delevingne, Emma Stone, Rihanna i Kendall Jenner sve su velike ljubiteljice chokera

Vaša urednica ima dugu vezu s chokerima pa nije suviše objektivna kada je u pitanju veliki povratak ovog modnog dodatka koji je žario i palio modnim trendovima u 90-ima. Za mene taj trend nikada nije niti zaspao jer sam ga od djetinjstva naovamo uvijek nosila. Činjenica jest, ipak, da se nakon 90-ih, choker kao nakit, iz *mainstream* mode preselio u subkulturne stilove, posebno obilježene dark i gothic estetikom.

Chokeri (ogrlice uz vrat, mali "davitelji" u slobodnom prijevodu) imaju jako dugu modnu povijest, koja seže još u stari Egipat i zapravo su se zadržali kao komad nakita kroz gotovo sve odjevne stilove u povijesti, u različitim verzijama i varijacijama. Najraskošnije choker ogrlice nosile su se u Viktorijanskoj eri, uz izražene dekoltirane haljine, no etnolozi će vam reći da su chokeri karakteristični i za narodne nošnje mnogih naroda.

Gigi Hadid

Bilo je zapravo samo pitanje vremena kada će choker, koji je malo zaspao u alternativnim modnim pravcima, ponovno postati globalni modni trend. Naime, ova ogrlica savršeno pristaje uz sve stilove i daje ženama vrlo otmjen, cool i senzualan izgled. Vrat je jedan od najerotičnijih dijelova tijela i svaki pogled na njega zapravo priziva minijaturni erotski naboj. Choker naglašava upravo taj senzualan trenutak – on savršeno grli vaš vrat, poput ljubavnikovih ruku, i priziva poglede k sebi. Seksepil kojim odiše vrlo je decentan, a opet ekspresivan.

Taylor Swift

Katy Perry

Danas se chokeri nose u različitim bojama, različite debljine, od raznih materijala i s velikim dijapazonom ukrasa. Možete ih nositi na alternativan, gothic dark način, u klasičnim elegantnim poslovnim verzijama, u razigranoj boho varijanti... Doista nema nikakvih pravila. Choker pristaje svima, a na tržištu ćete lako naći niz modela koji se optimalni upravo za vaš stil i osobnost.

Svjetske zvijezde i trendseterice obožavaju chokere, Instagram vrvi od fotki chokera, ali i niza pretalentiranih dizajnera koji ih izrađuju. Ako niste ljubitelji uobičajenih modnih stvari koje možete kupiti u "običnim" trgovinama, svakako potražite niz prekrasnih ručno rađenih chokera koje izrađuju majstori nakita diljem svijeta. Choker načelno ne morate isprobati prije kupnje jer se ili veže oko vrata ili su kopče namještene za različite širine vrata. Ovog ljeta svakako dajte svom stilu malo, ali upečatljivo osvježenje, koje će učiniti razliku u vašem uobičajenom modnom izgledu.

Osobno najviše volim svoj decentni crni choker od baršuna s malim polumjesecom, kupljen preko etsy.com